

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 74 (1067)

Среда, 26 июня 1963 года

Седьмой год издания
Цена 2 копейки

НАМ И ЭТА ЗАДАЧА ПО ПЛЕЧУ

Дать на 30 миллиардов рублей продукции сверх задания семилетки — таково обязательство работников промышленных предприятий Российской Федерации. В городах и рабочих поселках нашей республики развернулось всенародное соревнование за досрочное выполнение этого обязательства. Каждый город, каждое предприятие, цех, участок бригада, каждый рабочий стараются внести свой вклад в 30 российских миллиардов.

И рабочие коллектизы Междуреченска не остались в стороне. Шахтеры и рабочие других промышленных предприятий города решили дать за семилетку сверхплановой продукции на 16 миллионов 960 тысяч рублей.

Выполнение производственной программы требует от руководителей и рабочих большого напряжения, четкой организации труда. А работа с прицелом на ежедневный выпуск сверхплановой продукции требует исключительно высокой четкости в организации. Непроизводительные потери рабочего времени должны быть ликвидированы полностью.

Дать до конца семилетки на 16960000 рублей сверхплановой продукции — задача ответственная и трудная. Но и эта задача нам по плечу.

За 1959—1962 годы шахтеры и промышленные предприятия города уже дали продукции сверх плана на 10310000 рублей. Это весомый вклад трудящихся Междуреченска в тридцать российских миллиардов.

Вклад красногорцев

Достойный вклад в счет 30 российских миллиардов в пятом году семилетки внесли красногорцы. С начала года они добыли сверх плана более 20000 тонн топлива.

За счет сверхплановой продукции, снижения себестоимости и улучшения качества угля достигнута экономия 360 тысяч рублей.

В 30 российских миллиардов

Уверенно и четко работают горняки 7-го участка шахты «Томусинская-1-2», которым руководит коммунист Василий Прокопьевич Недобуга.

За пять месяцев шахтеры участка дали около 800 тонн угля сверх плана, а за 20 дней июня — еще почти 300 тонн.

Коллектив обогатительной фабрики имеет на своем счету 4320000 рублей, горняки «Томусинской-1-2» — 1200000, красногорцы — 3800000. Имеется немало сверхплановой продукции и на счету рабочих коллектизов завода железобетонных изделий, хлебокомбината, разреза «Томусинский-3-4» и ряда других предприятий.

Но сделанное — только начало. Достигнутые успехи нужно закрепить и умножить. За три оставшихся года семилетки трудящиеся Междуреченска должны дать в счет 30 миллиардов еще на 6650000 рублей сверхплановой продукции, в том числе в 1963 году — на 2 миллиона рублей.

Особая роль в выполнении этой задачи принадлежит рабочим коллективам крупнейших предприятий города — угольным. Дело шахтерской чести — выдать в 1963—1965 гг. 730 тысяч тонн сверхпланового топлива, в том числе в этом году — 185 тысяч тонн. Чтобы Родина получила от горняков Междуреченска 185000 тонн сверхпланового угля, шахтеры «Томусинской-1-2» должны выдать сверх задания к концу года 43000 тонн, шахтеры «Томусинской-5-6» — 10000 тонн, красногорцы — 101000 тонн, коллектив разреза «Томусинский-3-4» — 31 тысяча тонн.

Наш вклад — 16960000 рублей.

Опыт работы подсказывает, что такая задача горнякам нашего рудника

Эта задача нам по плечу. И она должна быть выполнена!



Бригада штукатур, руководимая Степаном Сидоренко, задает тон соревнованию среди строителей за досрочное выполнение семилетки. Отлично работает в этой бригаде штукатур Нина Винокурова, которую вы видите на снимке.

Москва сердечно встретила покорителей космоса

22 июня ликующая советская столица Москва торжественно встретила героев-космонавтов, коммунистов Валерия Федоровича Быковского и Валентину Владимировну Терешкову.

Над Москвой появился серебристый лайнер «ИЛ-18»

в сопровождении почетного эскорта истребителей. На борту его — герои-космонавты. На Внуковском аэродроме их ждут Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и другие руководители Коммунистической партии, советского государства, родители и родные героев космоса, участники только что закончившегося Пленума ЦК КПСС, представители трудящихся Москвы.

В 14 часов 45 минут «ИЛ-18» приземляется на Внуковском аэродроме. Волнующие минуты. По тропу спускаются подполковник Валерий Федорович Быковский и Валентина Владимировна Терешкова. По красной ковровой дорожке, по которой прошли в свое время Юрий Гагарин, Герман Титов, Андриян Николаев и Павел Попович, они четким шагом идут к трибуне, на которой находятся руководители Коммунистической партии и советского государства, их родные и близкие.

Четкие слова рапорта. Космонавт-5 и космонавт-6 докладывают Никите Сергеевичу Хрущеву, что задание Родины успешно выполнено и что они готовы к новым космическим полетам. Торжественно звучит гимн Советского Союза, сливаясь с артиллерийским салютом. Никита Сергеевич по-отечески крепко, от всего сердца обнимает славную «Чайку» — замечательную советскую девчушку Валентину Терешкову, Валерия Быковского. Космонавты попадают в объятия родителей и родных, с ними сердечно здоровятся и поздравляют с блестящей победой партийные и государственные деятели нашей страны.

Тов. Н. С. Хрущев, Валентина Терешкова и Валерий Быковский здороваются с встречающими москвичами, отвечают на их восторженные приветствия.

Никита Сергеевич, Валентина Терешкова и Валерий Быковский садятся в открытую автомашину, украсенную гирляндами цветов и в сопровождении эскорта мотоциклистов направляются к Москве. Они едут на Красную площадь, к Мавзолею, где со-

брались тысячи и тысячи москвичей. Сюда пришли и участницы Всемирного конгресса женщин, прибывшие в Москву более чем из ста стран мира.

Красная площадь. Начинается митинг, посвященный встрече героев-космонавтов.

Когда слово предоставлено подполковнику В. Ф. Быковскому, над Красной площадью вспыхивает шквал аплодисментов и премят приветственные возгласы.

Обращаясь к Никите Сергеевичу Хрущеву, ко всем присутствующим на митинге и ко всем советским людям, которые слушали радиопередачу из Москвы, он говорит, что постоянное внимание и сердечная забота были для космонавтов той чудесной силой, которая поддерживала их в безбрежных просторах Вселенной, поднимала бодрость духа, укрепляла уверенность в успешном осуществлении длительного космического полета.

Валерий Быковский заявляет, что он счастлив доложить родной Коммунистической партии, советскому народу, дорогому Никите Сергеевичу Хрущеву, что задание Центрального Комитета великой партии коммунистов и Советского правительства, задание Родины успешно выполнено. Он выражает самую сердечную, самую глубокую благодарность Коммунистической партии, Советскому правительству за то, что ему была оказана высокая честь совершить многодневный космический полет.

И вновь гром аплодисментов взрывается над древней Красной площадью. Говорят первая в мире женщина-космонавт Валентина Терешкова. С чувством глубокого волнения она благодарит Центральный Комитет КПСС, Советское правительство за то, что ей, советской женщине — работнице ярославского текстильного комбината «Красный Перекоп» было оказано высокое доверие — выполнить длительный космический полет.

Так же как и ее «небесный брат» В. Быковский Валентина Терешкова докладывает об успешном завершении полета. Она подчеркивает, что Коммунистическая партия, Родина, великий советский народ дали ей и Валерию Быковскому силы и крылья для осуществления столь сложного полета.

Безмерно рада, сказала Валентина Терешкова, что

мне, первой из женщин в мире, оказана большая честь осуществить полет в космос. Я горжусь тем, что я принадлежу к славному отряду советских космонавтов. Еслед за нашими героями-космонавтами Юрием Гагарином, Германом Титовым, Андрияном Николаевым, Павлом Поповичем и Валерием Быковским на штурм космоса выходит советская женщина.

Совершая полет, говорит В. Терешкова, я думала о том, чтобы как можно лучше выполнить его, внести свой вклад во славу любимой Родины, во имя счастья трудового человека и мира на земле. Нам, женщинам, подчеркивает она, особенно дорог мир. Каждый человек у нас знает, что война — это горе и слезы миллионов людей. Намвойца не нужна. Советские люди заняты мирным созидающим трудом.

Космонавт-6 говорит о той огромной роли, которую играют женщины в борьбе за мир. Она обращается к участникам предстоящего Всемирного конгресса женщин с пожеланием больших успехов в работе, в их благородной борьбе за дело мира на земле.

Валентина Терешкова выражает сердечную благодарность Н. С. Хрущеву за внимание и отеческую заботу, которые он проявляет к советским космонавтам. Она благодарит москвичей за радушную встречу.

К микрофону подходит тов. Н. С. Хрущев. От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета и Совета Министров, от имени москвичей и всего народа он горячо и сердечно поздравляет Валерия Быковского и Валентину Терешкову с блестящим выполнением задания партии и правительства и счастливым возвращением из космоса на родную землю. Он говорит, что подвиг их войдет в века и будет служить для советских людей немеркнущим примером мужества и отваги в борьбе за достижение поставленной цели.

Тов. Н. С. Хрущев выражает уверенность, что недалек тот день, когда с наших стартовых площадок будут подниматься в космос еще более совершенные космические корабли, которые советские космонавты поведут к планетам солнечной системы.

(Окончание на 2-й стр.)

